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令和５年12月 守口市教育委員会定例会会議録 

 

○日 時  令和５年12月18日 

午前10時00分～午前10時07分 

○場 所  守口市役所  ６階 教育委員会会議室 

○出席者 

教 育 長         田 中 実 

教育委員 

教育長職務代理者    江 端 源 治 

委 員         杉 岡 佐 緒 理 

委 員         田 中 滿 公 子 

委 員         古 川 知 子 

事 務 局 

教育監 森田 大輔 教育部次長兼部長心得 瀬尾 克典 

教育総務課長 酒田 宗利 学校教育課長 水野 敦夫 

保健給食課長 後藤 勝義 教育センター長 佐々木 幸子 

教育総務課長代理 北口 妙美 学校教育課主幹 市川 忠樹 

教育総務課主任 栗山 恵造 学校教育課主任 鈴木 彰太 

学校教育課主任 原田 裕子   

    

 

○田中教育長  おはようございます。 

 ただいまから、教育委員会の定例会を開会いたします。 

 日程第１「会期について」、お諮りいたします。 
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 本日の定例会の会議時間は、午前１０時から正午までの２時間といたしたいと思い

ますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、会議時間は正午までの２時間といたします。 

 次に、日程第２「会議録署名委員の指名について」です。 

本日の署名委員は、杉岡委員を御指名申し上げますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 日程第３「前回会議録の承認について」お諮りいたします。 

既に委員の皆様には７月３１日に開催されました教育委員会７月定例会会議録

（案）、８月２１日に開催されました８月定例会会議録（案）、９月２５日に開催さ

れました９月定例会会議録（案）を配布いたしております。原案のとおり承認するこ

とに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、教育委員会７月定例会会議録（案）、８月定例会

会議録（案）、９月定例会会議録（案）については承認することといたします。 

日程第４議案第３４号「さくら小学校施設整備方針（案）について」を議題とい

たします。 

それでは、議案の説明をお願いします。 

○酒田教育総務課長  教育長。 

○田中教育長  酒田教育総務課長。 

○酒田教育総務課長  それでは、議案第３４号「さくら小学校施設整備方針（案）

について」御説明申し上げます。 

 議案書につきましては、１ページから５ページまでの「さくら小学校施設整備方針

（案）」を御参照いただきたいと存じます。 

 まず、議案書３ページ目から説明させていただきます。 
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 「１ 施設整備方針の目的」では、当方針をまとめた背景についての記載となりま

す。さくら小学校は、平成３０年度に学校の小規模化によって、旧三郷小学校と旧橋

波小学校を統合し、開校した後に令和３年度から新校舎で供用を開始しました。   

しかしながら、開校前の想定を大きく上回って、新築住宅や大規模集合住宅の建

設によって児童・学級数が継続的に増加し、将来的に教室数の不足が見込まれること

から、今回の方針によって、施設整備方針をまとめるものとなっています。 

グラフにつきましては、左は平成２８年度の児童数と学級数の推計でございまし

て、児童数が４５０人前後、学級数が１４～１５学級、これが平成３４年度と書いて

いますけども、令和４年度の予測とされておりました。また、右のグラフにおきまし

ては、令和５年度における推計でございまして、年々増加傾向で現在５４３人、１６

学級が令和１１年度には７５２人、２４学級が予測されております。 

「２ 保有教室数について」では、普通教室は１６学級に対して現在１６室で運用

されており、特別支援教室は７学級を４室で運用しており、余裕教室はない状況です。  

ただし、臨時的に会議室や多目的室などを普通教室に転用していると、普通学級

数は２０学級まで対応可能であることを記載しています。 

次に「３ 児童・学級数の推移について」では、４ページの表１に示されていると

おり、児童数・学級数の最大値での推計を示しており、先ほど御説明しました令和１

１年度の７５２名２４学級になることを示しております。 

「４ 対応について」では、「守口市学校規模等適正化基本方針（改訂版）」にお

いて、児童数・学級数の増加により、教室不足など教育環境に支障が出ることが見込

まれる場合、学校選択区域の導入等を検討した上で、速やかに校舎の増築等に着手す

ることとしていることから、さくら小学校の周辺校区の状況を考察しておりますが、

寺方南小学校や守口小学校、さつき学園においても、学校選択区域の導入等では対応

できない状態を示しております。このことから、さくら小学校の教室不足に対しては、

校舎の増築による施設整備を必要とし、その際、普通教室の確保だけにとどまらず、
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特別支援教室や放課後児童クラブ室等の確保も踏まえ教育環境整備を行っていく必要

があることを示しております。 

次に「５ 施設整備のスケジュール」では、令和８年度中の竣工をめざし、令和６

年度から設計に着手することとしております。 

最後に５ページでは、「【参考】さくら小学校配置地図」を添付しておりますが、

校舎、グラウンドがありますが、増築する場所につきましては教育環境に最大限配慮

した場所で、なおかつ現校舎の動線も踏まえた上での施設整備を図ってまいりたいと

いうふうに考えております。 

以上、誠に簡単な説明でありますが、「さくら小学校施設整備方針（案）につい

て」の説明とさせていただきます。よろしく御審議の上、御決定賜りますようお願い

申し上げます。 

○田中教育長  はい、ありがとうございました。 

本案件についての説明が終わりました。このことについて、御意見・御質問等が

ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

 当初の予測を上回っての人口が増えたということは、市にとっては非常にうれしい

話ではありますが、教室数は整備しないわけにはいかないという内容でございます。

よろしいでしょうか。 

それでは、採決いたしたいと思います。議案第３４号につきましては原案どおり

決定することに、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、議案第３４号につきましては原案どおり決定いた

しました。 

 本日の日程は以上でございます。定例会を閉会いたします。ありがとうございまし

た。 

閉会 午前１０時０７分 
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